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ВСТУП 

Входження України в сучасні соціально-економічні, освітні умови вимагає 

від молодого покоління володіння науковими знаннями на високому рівні. 

Реформування змісту вищої освіти, її розбудова відповідно до міжнародних 

стандартів забезпечує вирішення цього завдання. Тому питання виміру знань і 

вмінь студентів набуває підвищеної уваги. 

Актуальність роботи полягає у впровадження онлайн тестів на будь-

якому етапі навчання та покликана необхідністю використовувати тестові 

технології для якісної підготовки студентів закладів вищої освіти, а також учнів 

загальної середньої освіти для проходження ними як зовнішнього незалежного 

оцінювання, підсумкової атестації, так і ректорського контролю. 

Не можна не враховувати той факт, що проблема оцінювання пов’язана 

насамперед з тим, що контроль має бути об’єктивним і давати викладачеві 

інформацію про результати навчального процесу. Але у практичній діяльності 

оцінка часто позбавлена цієї об’єктивності. З цього випливає, що існує потреба 

у пошуку об’єктивних методів, методик і засобів оцінювання знань та вмінь 

студентів. Тому вчені визначають діагностику, як процес, у ході якого, викладач 

спостерігає за студентами та здійснює анкетування, обробляє та оповіщає дані з 

метою опису поведінки в майбутньому. В. С. Аванесов характеризує педагогічну 

діагностику як систему специфічної діяльності педагогів і 

педагогічних колективів, націлену на виявлення властивостей особи, з метою 

вимірювання результатів виховання, освіти і навчання.  Важливою умовою 

підвищення якості підготовки спеціалістів є розвиток і удосконалення форм і 

методів контролю якості викладання і навчальних досягнень учнів. 

Необхідність підвищення якості підготовки спеціалістів в умовах 

докорінної реформи освіти визначає пошук нових форм і методів організації 

навчального процесу, застосування прогресивних технологій навчання в умовах 

ринкової економіки. Відповідно, навчальний процес повинен враховувати 

тенденції суспільного розвитку і психологію молоді, а форми і методи реалізації 

навчального процесу – принципи демократії, академічних свобод, 
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справедливості, конкуренції, всеохоплюючого контролю і самоконтролю, 

дисципліни й відповідальності, педагогіки співробітництва в системі студент – 

викладач. 

Важливою умовою підвищення якості підготовки спеціалістів є розвиток і 

удосконалення форм і методів контролю якості викладання і навчальних 

досягнень студентів. Навчальний процес як складна багатофакторна система 

здійснюється тільки при надійній діагностиці рівня знань студентів у вигляді 

зворотного зв’язку (через контроль за ходом і результатами навчального 

процесу). 

Мета дипломної роботи полягає у дослідженні функціональних 

можливостей поширених веб-застосунків, які можна ефективно використовувати 

для організації та проведення онлайн-тестування навчальних досягнень. 

Окрім того, тестування допомагає повністю зняти питання про 

суб’єктивність оцінки учня. Адже не зважаючи на рекомендовані Міністерством 

освіти і науки загальні критерії оцінювання, кожен учитель має своє розуміння 

принципів об’єктивності і справедливості. Тобто, оцінка вчителя має емоційне 

забарвлення, яке іноді впливає на результат. Тести ж передбачають проведення 

об’єктивного кількісного зіставлення певної властивості певного учня з певним 

еталоном. 

Завдання дипломної роботи:  

1) систематизувати відомості про теоретико-методичні засади проведення 

тестування знань, 

2) провести ґрунтовний аналіз і порівняння функціональних можливостей 

сучасних веб-застосунків, що можна використовувати для  організації та 

проведення тестування знань; 

3) розробити методичні рекомендації по роботі з вибраними веб-

застосунками відповідного призначення; 

4) розробити якісні тести для тематичного тестування студентів з основ 

інформаційних технологій і провести тестування студентів за допомогою 

вибраних веб-застосунків; 
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5) сформувати рекомендації по формуванню тестів і тестових завдань. 

Предмет дослідження тестовий контроль навчальних досягнень. 

Об’єктом дослідження є веб-застосунки, призначені для тестування знань. 

Практичне значення роботи: матеріали проведеного дослідження можуть 

бути корисними для студентів, що навчаються за педагогічними 

спеціальностями, для вчителів і викладачів, що впроваджують у практику 

навчання тестові технології. 

Апробація здійснювалась в групах Ov1-M18, Op1-M18 

Публікації. Результати дослідження висвітлені в наукових статтях у 

збірнику наукових праць студентів та магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. 

Методи дослідження: аналіз, синтез, порівняння, спостереження, 

експеримент. 

Характеристика роботи: робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел. 

У вступі відображено актуальність, мету та завдання дослідження.  

Перший розділ «Теоретико-методичні засади проведення тестування знань» 

розбитий на три підпункти. В розділі розповідається, яким чином можна 

організувати та провести тестування, критерії оцінювання і переваги та недоліки 

тестування як такого. 

Другий розділ «Тестування знань з застосуванням веб-технологій». В 

даному розділі розповідається про чотири веб-застосунки, а саме Google Forms, 

Майстер тест, LearningApps та Moodle. Також відображено порівняння всіх 

чотирьох онлайн застосунків. 

Третій розділ «Практичне застосування сучасних веб-застосунків для 

тестування знань». Останній розділ містить апробацію студентів, та методичні 

рекоменда щодо формування тестів.  
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ВИСНОВОК 

Застосування тестового контролю знань у перехідний період до навчання 

за кредитно-модульною системою навчання у вищих навчальних закладах можна 

беззаперечно використовувати в якості проміжного контролю. Контроль з усього 

курсу і підсумковий контроль доцільно проводити в письмовій формі. 

Підсумковий контроль із дисциплін соціально-гуманітарного циклу можна 

проводити у тестовій формі вибірково (окремі дисципліни, окремі змістові 

модулі, окремі теми в межах змістових модулів) після серйозного аналізу і 

колективного обговорення в межах профільної кафедри. 

Активне використання тестового контролю потребує також прийняття 

професійних стандартів освіти, за якими буде визначатися ефективність 

впровадження тестування. А це, в свою чергу, призведе до суттєвої перебудови 

навчально-виховного процесу у середній школі, змін у системі підготовки 

педагогічних кадрів для середньої і вищої школи, до активного впровадження 

комп’ютерних та інформаційних технологій у навчальний процес середньої і 

вищої школи. Впровадження тестових технологій контролю на всіх рівнях 

неможливе без підвищення психометричної культури усіх суб’єктів процесу 

модернізації освітньої системи і потребує чіткого аудиту усього комплексу 

заходів, пов’язаних із впровадженням тестових технологій, з боку міжнародних 

освітянських організацій. 

У даній роботі було розглянуто можливості та способи використання 

тестових технологій для діагностики, оцінювання та контролю знань: 

1. Проаналізовано сучасний стан здійснення тестування в педагогічній 

теорії й практиці навчальних закладів. Оцінювання навчальних досягнень 

студентів розглядається як система, яка забезпечує структурування змісту 

навчального матеріалу, добір форм, прийомів і методів навчання відповідно до 

цих особливостей, розробку спеціальних навчальних завдань, які враховують 

типологічні особливості студентів кожної із визначених типологічних груп.  

2. Визначено види педагогічного тестування та можливості 

застосування тестування під час контролю знань студентів на уроках. Тестові 
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завдання дозволяють враховувати індивідуальні особливості студентів, 

розвивати їхню пізнавальну діяльність, активність і самостійність у навчанні; 

формувати найбільш раціональні прийоми розумових дій; узагальнювати і 

систематизувати знання, студентів здійснювати самодіагностику складності 

навчального матеріалу, а вчителю діагностувати рівень навченості студентів; 

здійснювати корекцію їхніх знань; стимулювати інтерес до матеріалу, який 

вивчається, організовувати самоконтроль і взаємоконтроль.  

3. Проаналізовано існуючі веб-застосунки для створення тестів й 

окреслено можливість їх застосування вчителем для здійснення контролю знань 

студентів на уроках. Розкрито методику застосування тестових оболонок Google 

Forms, LearningApp, Moodle, Майстер тест. Емпіричним чином виявлено 

найкращу за них – Google Forms. Зазначена програма забезпечує використання 

різнорівневих завдань на етапі контролю навчальних досягнень студентів, що 

дозволяє врахувати реальні навчальні можливості студентів під час поточного, 

тематичного, підсумкового контролю.  

4. Розроблено в середовищі веб-застосунків Google Forms та 

LearningApps тест з «Інформаційних систем» для поточного, тематичного та 

підсумкового контролю знань студентів 1-2 курсів, які були апробовані та 

вдосконалені.  
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